

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Ἡ Δήλωση - Καταγγελία τοῦ Ε. Γ. τοῦ ΠΑΣΟΚ ἔχει ὡς ἑξῆς:

«Τά κρατικά μέσα μαζικῆς ἐνημέρωσης — Ραδιοφωνία, Τηλεόραση — μεθόδευσαν καί ἐπέβαλαν τήν πιά ἀδιαπέραστη συνωμοσία σιωπῆς, γιά ὁποιαδήποτε εἶδηση ἀφορᾶ τήν Ἀξιωματική Ἀντιπολίτευση καί γενικότερα τά Κόμματα τῆς Ἀντιπολίτευσης.

Ἰδιαίτερα μετὰ τίς ἐκλογές — καί τίς διακηρύξεις τοῦ κ. Πρωθυπουργοῦ, πῶς οὐδέποτε ἄλλοτε ἡ χώρα διοικήθηκε τόσο δημοκρατικά — λειτουργεῖ γιά τήν ΕΡΤ ἕνα στεγανό σύστημα ἐλέγχου καί καθοδήγησης τῶν εἰδήσεων πού μεταδίδει ἡ Τηλεόραση, πού θά τό ζήλευαν πολλά ὀλοκληρωτικά καθεστῶτα. Βασικοί φορεῖς καί ἐκτελεστές γιά τή λειτουργία τοῦ συστήματος πού ἐπέβαλε τή σιωπή σέ ὅ,τι ἀφορᾶ τίς θέσεις τῆς Ἀντιπολίτευσης, εἶναι ὁ Γενικός Διευθυντής τῆς ΕΡΤ κ. Λάμπας, ὁ ὑφυπουργός Τύπου κ. Τσαλδάρης καί ὁ ὑπουργός Προεδρίας κ. Στεφανόπουλος. Τήν τελική εὐθύνη τήν ἔχει ὁ ἴδιος ὁ κ. πρωθυπουργός.

Ἐποιαδήποτε εἶδηση πού ἀφορᾶ τίς θέσεις τῆς Ἀξιωματικῆς Ἀντιπολίτευσης καί τῶν ἄλλων Κομμάτων, σέ οὐσιαστικά καί καθοριστικά γιά τήν πορεία τῆς χώρας θέματα — ἔθνικά θέματα, οικονομική πολιτική — θά πρέπει γιά νά μεταδοθεῖ νά ἐγκριθεῖ ἀπό ὅλη τήν ἱεραρχία τῆς

● Συνέχεια στή σελίδα 12

ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΣΙΩΠΗΣ ΕΠΕΒΑΛΕ Η ΤΥ

● Συνέχεια από τη σελίδα 1

σιωπής. Έτσι, και αν ακόμα από κάποιον διαφύγει μία είδηση που θα δώσουν οι ρεπόρτερς της ΕΡΤ, θα σωματίζει στο επόμενο κλιμάκιο!

Η εμπνευσμένη από τα ολοκληρωτικά καθεστώτα αυτή τακτική, της απόκρυψης ειδήσεων από το Λαό — σε έξη εκατομμύρια υπολογίζονται οι τηλεθεατές — έχει για στόχο τον αποπροσανατολισμό όλων των Έλλήνων, με τη στέρηση της πληροφόρησής τους για ότι συμβαίνει στη χώρα μας και τη διεκδίκηση της Κυβέρνησης στη λήψη καθοριστικών αποφάσεων με απληροφόρητο το Λαό. Τό ΠΑΣΟΚ καταγγέλλει σε όλο το Λαό, πώς μόνο μέσα σε διάστημα δύο εβδομάδων η ΕΡΤ του απέκρυψε τις θέσεις της 'Αντιπολίτευσης πάνω σε έθνικά θέματα που συζητήθηκαν στις Βρυξέλλες και που άφορυσαν το Αίγαίο και την Κύπρο. Η ΕΡΤ όχι μόνο δεν μετέδωσε τις σχετικές ανακοινώσεις και αποκαλύψεις που έκανε με τις δηλώσεις του στις 9 Δεκέμβρη ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Ανδρέας Παπανδρέου, αλλά αντίθετα μετέδιδε σε όλα τα δελτία ειδήσεων μονότονα τις κυβερνητικές ανακοινώσεις πάνω στο ίδιο θέμα.

Μόλις ακόμα την παραμονή των Χριστουγέννων, η ΕΡΤ απέκρυψε από όλοκληρο τον Έλληνικό Λαό τις θέσεις και της 'Αξιωματικής 'Αντιπολίτευσης και των άλλων Κομμάτων πάνω στα οικονομικά μέτρα της Κυβέρνησης. Και αυτό, ενώ επί δυο ολόκληρα είκοσιετηράρια η ΕΡΤ προπαγάνδιζε σε όλα τα δελτία ειδήσεων με ανακοινώσεις και συνεντεύξεις των ύπουρων κ.κ. Γ. Ράλλη και Ι. Μπούτου τα οικονομικά της μέτρα. Και όχι μόνο δεν μετέδωσε τις θέσεις της 'Αντιπολίτευσης, αλλά την επόμενη μέρα — τα Χριστούγεννα — στο «Χρονικό της εβδομάδας», εξαπέλυσε νέα διαφημιστική καμπάνια.

Έτσι, οι εργαζόμενοι όλης της χώρας και οι αγρότες έμειναν απληροφόρητοι για τό τι σημαίνουν τα μέτρα αυτά και ύπεστησαν ένα προπαγανδιστικό καταϊγισμό κατά τα πρότυπα της «ψυχολογικής ύποβολής». Στόχος της Κυβέρνησης στην περίπτωση αυτή είναι να αποδυναμώσει, τόσο τις αντιδράσεις των εργαζομένων και των αγροτών, όσο και στη συνέχεια να κάμψει τις διαπραγματευτικές τους θέσεις.

Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, με την απόκρυψη των ειδήσεων αυτών, περιόρισε τους Έλληνες πού πληροφορήθηκαν την αλήθεια για τους πραγματικούς στόχους των οικονομικών της μέτρων, μόνο στους άναγωνίστες των πρώτων έφημερίδων των Χριστουγέννων. Και, όπως είναι γνωστό, η κυκλοφορία των έφημερίδων τις μέρες αυτές είναι περιορισμένη και δεν ξεπερνάει τις 400 000 αντίτυπα και ακολουθεί και ένα διήμερο χωρίς καθόλου έφημερίδες.

Τό ΠΑΣΟΚ καταγγέλλει ακόμα, πώς μόνιμος στόχος της απόκρυψης των ειδήσεων και της συνωμοσίας της σιωπής, είναι ο αγροτικός πληθυσμός της χώρας και γενικότερα οι Έλληνες πού ζουν στις μικρές πόλεις και τα χωριά. Η Κυβέρνηση, κλονισμένη από τό έκλογικό μήνυμα του περήφανου Έλληνα αγρότη, μεθοδεύει με κάθε τρόπο — νόμιμο ή παράνομο — να τον στερήσει από την πληροφόρηση και να τον απομονώσει στο χωριό. Σύγχρονα με την απαράδεκτη αυτή τακτική της «ψυχολογικής έπιβολής», προσπαθεί με την τηλεόραση να κάμψει τη βούλησή του γι' αντίδραση και πάλη, στην πολιτική της ύποτέλειας πού ακολουθεί.

Η Κυβέρνηση ξέχασε όμως πώς τακτική αυτή, πού πρωτοοργανώθηκε από τον προηγούμενο ύπουρο γό Τύπου, απέδωσε έντελώς αντίθετα αποτελέσματα. Ξέχασε πώς ο περήφανος Έλληνας αγρότης, όχι μόνο δεν παγιδεύθηκε από την τηλεόραση, αλλά έδωσε την απάντησή του στην έκλογική αναμέτρηση και συνέβαλε πρωτοπορικά και αποφασιστικά στο άνοιγμα του δρόμου για την αλλαγή στη χώρα μας. Τό ΠΑΣΟΚ, σε κάθε περίπτωση, δεν πρόκειται να επιτρέψει τη συνέχιση της απαράδεκτης και αντιδημοκρατικής αυτής τακτικής της Κυβέρνησης. Θα δώσει και μάλιστα αποτελεσματικά τη μάχη για την πληροφόρηση του Λαού και ιδιαίτερα του Έλληνα της επαρχίας και της ύπαιθρου.

Ευχόμαστε να ένοήσει η Κυβέρνηση πριν είναι πολύ άργα, τό μέγεθος της παραβίασης των δημοκρατικών θεσμών στην όποια έχει προβεί. Και αντί διαρκώς να έπικαλείται την ανάγκη για ήπιο κλίμα σε ώρες έθνικών κινδύνων, επιροίπτοντας πάντα την εύθυνη στην 'Αντιπολίτευση, έπρεπε ή ίδια να δώσει τό παράδειγμα. Είναι αδύνατο για την 'Αντιπολίτευση να άνεχθεί τό χτίσιμο ενός ολοκληρωτικού Κράτους κάτω από τον μανδύα του Συντάγματος του '75.

Η κυβερνητική απάντηση

Αρμόδιος κυβερνητικός εκπρόσωπος απαντώντας στις δηλώσεις του Έκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ προέβη στην ακόλουθη ανακοίνωση:

«Η άπαστολή των μαζικών μέσων ενημερώσεως είναι για πληροφορούν τον λαό επί των γεγονότων. Και ή εξαγγελία συγκεκριμένου κυβερνητικού μέτρου — όπως τό πρό τριήμερου ανακοινωθέντα οικονομικά και φορολογικά — αποτελεί ένα γεγονός τό όποιο κακώς ή ήγεσία του ΠΑΣΟΚ τό χαρακτηρίζει σαν κομματική έκδήλωση.

Η Κυβέρνηση φρονεί — και τό έπαναλαμβάνει αυτό για πολλοστή φορά — ότι τα μαζικά μέσα ενημερώσεως δεν είναι δυνατόν να χρησιμοποιούνται σαν μέσα κομματικού και πολιτικού ανταγωνισμού. Συνεπώς, δεν είναι δυνατόν να μεταδίδονται οι πολιτικές αντιδικίες μεταξύ Κυβερνήσεως και 'Αντιπολιτεύσεως».

Ανταπάντηση του ΠΑΣΟΚ

Σε απάντηση της κυβερνητικής ανακοινώσεως, τό Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ έκανε την έξης δήλωση:

«Από την κυβερνητική ανακοίνωση προκύπτει πώς ή κυβέρνηση δεν θεωρεί τα σχόλια της αξιωματικής αντιπολιτεύσεως και των άλλων κομμάτων — πάνω στην πολιτική πού ή ίδια ή Κυβέρνηση χαράζει και ακολουθεί — σαν γεγονός πού ένδ:αφέρει τον Έλληνικό Λαό.

Έάν αυτό πραγματι ισχύει, προς τί ό κοινοβουλευτικός έλεγχος;».

ΣΕΞΨΥΧΙΚΕΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΕΣ
Χ. ΚΑΜΑΡΙΩΤΗ
ΝΕΥΡΩΨΥΧΙΑΤΡΟΥ

Θεραπείες σεξουαλικής ανικανότητας
Έκδόσεις Λαβία, Τηλέφωνο 717.92